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Azimut Yachts

Beiitn B Mope — 3TO Kak cbpocuTb CcTapyto
KOXKY: TEAO HaXOAMT COBCEM APYIrNe MOAOXKEHNA,
HOMM 0CBOOOXKAAIOTCA, PYKU WLLYT HOBblE TOYKU
OrMopbl; AaXKe CAOBapPHbIU 3anac — v TOT APYrow,
a OCHOBHbLIMU OPUEHTUPaMU OMATb CTAHOBATCA
XOA COAHLA M pacroAoxeHue 38e3a. A B3rasaa
boAblUE HE CyLecTByeT rpaHuL, Mbl HabAloAaeM
3a MUPOM Yepes Mpo3pPayHOCTb BOAH;, BPEMA
CTaHOBUTCA YUCTBIM U MPUHEANEXKUT TOABKO HaM,
a Mbl BHOBb yYMMCA HaCA@XKAATbCA MU3HbIO.
HacTtoawmm UTaAbaSHCKUUI CTWUAb W BbiCLIEe
KayecTBO M3AEAUM, TEXHOAOTMM, 0becreymBaroLme
HauAydlwmne HaBuUraymoHHbe KadecTBa M
KOMPOPT BbiLLe BCAKUX OXKUAAHWUK — HACTOALME
OpPUAAMAHTBI, 0a3MCbl B OTKPLITOM MOPE, KOTOpbIe
MO3BOAAT BaM CKOAb3UTb 10 MPOCTOPaM YyBCTB 1
CTPEMUTBCA TYAQ, FAE CAMBAIOTCA MOpe 1 Hebo.

Navegar es como cambiar de piel: el cuerpo
encuentra posiciones diferentes, més relajadas, los
pies recobran su libertad, las manos buscan nuevos
agarraderos, hasta el vocabulario es diferente y
los puntos de referencia vuelven a ser el camino
del sol y la posicién de las estrellas. La mirada no
tiene més confines, se observa el mundo a través
de la transparencia de las olas y el tempo se vuelve
puro, solo para nosotros, que logramos recobrar la
suavidad de la vida.

Rodeados por el més auténtico estilo italiano y la
preciada calidad de la confeccién que lo distingue,
asistidos por una tecnologia que ofrece las mejores
prestaciones néuticas y un confort fuera de lo comun,
joyas auténticas, oasis en mar abierto, para deslizarse
a otra geografia emotiva e ir alld donde se juntan el
cielo y el mar.
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DAeraHTHble M MPOCTOPHBIE, C AETKMMIM OYEPTaHUAMMU U BOABLUMMU
OKHaMu, OTKPbITbIMI COAHLY. Ha axTax 13 koanekumm Flybridge Barasa,
OTAbIXaeT, N HAKOHEL-TO MOXKHO CO3epLaTb MOpe AeViICTBUTEAbLHO
B6AM3n. Koanekuma axt Azimut Yachts npeanaraet cambivi LMpOKui
B MUpe accopTUMeHT Moaenel oT 42 po 88 ¢yToB: yHUKaAbHbIE
OLUyLEHNA BETPA 1 CBETa B KOMPOPTHLIX OObATLAX CaMbIX AOPOMMX
UTaAbAHCKUX MaTepuanoB. [ocTenpurmMHbie nomeLLeHns, obelyaroLme
MOAAMHHBIE OLLYLEHNA KOMPOPTa M XOPOLLErO HAaCTPOESHUA.

Elegantes y amplios, con lineas
esbeltas y grandes ventanas
para acoger el sol. Los yates de
la coleccién Flybridge liberan
la mirada que por fin puede
contemplar el mar, de cerca, de
veras. Es la coleccién de Azimut
Yachts que ofrece la més amplia
gama del mundo, con modelos
que van desde 42 hasta 88 pies,
en los que vivir una experiencia
Unica de viento y luz, envueltos
en el confort de los materiales
italianos mdés preciados,
ambientes acogedores para
una auténtica experiencia de
bienestar.
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Azimut 66

the birth
of alegend.

Azimut 66 3asaeT HoBble CTaHAapPThI
coBeplieHcTBa. HoBaa mMoaeAb mno
npaBy CTaHeT 3TaAOHOM B CBOeMu
kateropuun Aop0K. CTUAb, An3aviH m
MHHOBaLUWN MPeACTaBAAIT cobou
YAWBUTEABHO MNPUBAEKATEAbHbIN
KOKTEeVAb, MPOKA3AbIBaA HOBbIVN KypC
B BOA@X MEXKAYHAPOAHOIO PbIHKa AXT.

Ha nacido una leyenda. Azimut 66 da
una nueva definicién de los estandares
de la excelencia: un modelo destinado
a ser el nuevo simbolo de su categoria.
Estilo, disefio e innovacién: un coctel
tremendamente atractivo destinado a
sefalar una vez mas la nueva ruta del
mercado nautico mundial.









In the spacious sun lounging area in the bow, the spectacular view
of the open sea reaches out to the horizon and beyond into infinity.
Ample space and soft lounging cushions provide the ideal vantage point
from which to enjoy the sun or relax in the shade of the bimini.

C npoctopHovi narybbl AAA TPUHATUA COAHEYHBIX BaHH,
HaxoAALeNcAa B HOCOBOW YaCTu AXTbl, OTKPbIBaETCA
BEAMKOAEIHbIN BUA Ha MOPE, YXOAALLEEe 3@ FOPU3OHT B
beckoHeYHoCTb. boAbLias naoLaab 1 MArKUe MOAyLIKN
AEAaIOT 3TO MEeCTO UAAaAbHBIM AAA 3arapa UAM OTAbiXa
B TEHU BUMUHM.

En la proa, en la amplia zona destinada a tomar
el sol, la mirada se pierde en el infinito espectaculo
del mar abierto. Espacios generosos y cojines suaves
son un dmbito donde disfrutar del sol o bien descansar
a la sombra del bimini.



Flybridge

Everything on Azimut 66 is amplified: more space
and unparalleled liveability offered by a 28 m?
flybridge, the largest in its category.

Three separate areas make this the ideal place
to enjoy unique experiences in complete freedom

and privacy.

Ha saxte Azimut 66 Bce
YBEANYEHO: AOAKa uUMeeT
caMbivi 60OAbLWIOK B AaHHOM
Kateropuu MpPOCTOPHbLIN U
KoMpopTabeAbHbis pAaribpuaxK
nAoLaabio 28 M2 DaaribpuraX,
COCTOALYMI N3 TPEexX 30H,
3TO MAEAaAbHOE MECTO AAA
OTAbIXa;, 3A€Cb Bbl CBOOOAHO
HacAaanTecb He3abbiBaeMbIMu
MOMEHTaMU B YCAOBUAX MOAHOM
YEANHEHHOCTH.

En Azimut 66 todo esta
amplificado: espacios més
vastos y mds vivibles gracias a un
flybridge de 28 m?, el mas
grande de la categoria.
Sus tres areas separadas
convierten a este ambiente en

el lugar perfecto para vivir en
plena libertad y privacy cada
momento unico y la belleza de
cada dia.
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The sofas in the aft lounge area on the flybridge, designed exclusively for Azimut Yachts
and inspired by the latest home design trends, can be arranged in three different layouts.
Upholstered in soft fabrics created specifically for use in marine environments,
they offer comfort to die for at any time of day.




MsArkue anBaHbl, pacnoAararowmeca B KOPMOBOM YacTu
PraribpuraKa, ObiAM CIPOEKTUPOBAaHbI CrIeLMarbHO AAA Azimut.
OHW BbINOAHEHbI B COOTBETCTBUM C MOCAEAHUMU TEHASHLMAMM
AM3ariHa B 06AaCTU AOMaLIHEro HTepbepa 1 MoryT MMeTb
Tpu pasanyHble KoHpurypaumn. O6UBKU U3 MATKMX TKaHeM,
rapaHTUPYIOLME UCKAIOYUTEAbHBIVI KOMPOPT, CrleymnarbHo
rnpesHa3Ha4YeHbl AAA MCMOAb30BaHMA B MOPCKOU Cpeae.

En el flybridge, la lounge de popa prevé tres posibles
configuraciones de los divanes, disefiados en exclusiva para
Azimut e inspirados en las ultimas tendencias del home design.
Los tejidos que los recubren, suaves y estudiados ex profeso
para el ambiente marino, son ideales para ofrecer el maximo
confort en cada momento del dia.




LLooking out
to the horizon

Bbo 3abyseTe o060 Bcex
HeNnpPUATHOCTAX, BOKPY OCTaHeTCA
TOAbKO MOpe, TUWKNHA N MepHoe
nokaynBaHue BOAH. Azimut 66 papuT
4yBCTBO 6e3rpaHnyHON cBOOOAbI.

Sélo el mar sin pensar en nada,
sumergidos en el silencio y acunados
por las olas. En Azimut 66 la sensacion
de libertad es inconmensurable.
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For either a quick lunch at anchor or a slap-up dinner
against the backdrop of a spectacular crimson sunset...
the cockpit area is the perfect place to enjoy
unique moments in the company of your guests.

Obeabl BO BpeMA CTOAHOK Ha AKOpPE, YXKUH B Aydax
3aX0AALIEro COAHUA ... KOKMUT AaeT BO3MOMHOCTb
MOAHOCTbIO HaCA3AMUTLCA YHUKaAbHBIMW MOMEHTaMU B
KOMMaHWM BaLLMX rOCTEH.

Almuerzos en la rada, maravillosas cenas con crepusculos
color purpura... éste es el lugar perfecto para disfrutar
plenamente de momentos de convivialidad dnicos.
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[locre AOATOro AHA B MOpPE Bbl CMOXKETe OTAOXHYTb 1
paccAabuTbCA B CaAOHE, FA€ B MHTepbepe MpeBaAnpyoT
mArkne ¢opmel. CoyeTaHue yszopyaToro
6palumpoBaHHOro NyCTbIHHOrO Ayba v KpacHoOro Aepesa
cospaaet besyrnpeyHyto rapMoHuIo MaTepuanos. Ara

Tex, KTO rpeanoymtaeT 6oAee CBETAblIe TOHaAbHOCTY,
Mbl PeAAaraeM BapuaHT 13 ceporo 3ebpaHo 1 TeMHOro
Ayba. Bce aeTaan BbIMOAHEHbI COrAGCHO

MOCAEAHUM TEHAEHLMAM UTAAbAHCKOroO AM3aliHa B
obAacTu poMallHero MHTepbepa.

Abandonarse al calor de las suaves lineas del salén es un
Abandonarse al calor de las suaves lineas del salén supone
una experiencia realmente confortable tras una larga jor-
nada en el mar. Aqui se combinan en perfecta armonia el
roble del desierto bruiido y la caoba. Para quien prefiere
los tonos claros, esté disponible también la versién de
cebano gris y roble oscuro. Cada detalle esté inspirado en
las ultimas tendencias del home design italiano.
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Noble materials, fine fabrics and sophisticated finishes:  LleHHbie u aoporve maTepuanbl, yToHYyeHHble TkaHu 1 Materiales nobles y preciados, tejidos y acabados refinados,
every feature reveals the all-ltalian care of Azimut Yachts  m3bickaHHaa oTaeAka — BO BceM CKBO3UT uTaAbAHckaa  cada detalle manifiesta el esmero, todo italiano, de Azimut
and the careful study behind every detail. cKpynyaesHocTb Azimut Yachts u TwateabHbivi Bbi6op,  Yachts y la atenta seleccion de cada elemento.

KOTOPbIV BUAEH B KaXKAOM A€TaAM.






llepeaHAA 4acTb KyxHW MOXKET W3MEHATbCA 10
HeobXoAMMOCTU, 4YTOObLI YAOBAETBOPATbL AtlObbIE
noTpebHOCTH, NpeBpaLyasach B MNpakTU4yHoe noacobHoe
XpaHUANMLLE WAW B YIOTHbIM M rOCTENPUUMHBIN bap.
Bpawatowmecsa TabypeTku MO3BOAAT BalIMM FOCTAM
PasAEAUTb C BaMU BCE YAOBOABCTBUE OT HaBUraLMu.

Perfectamente adaptable a cada exigencia es el drea de
la cocina en la proa: el armador puede elegir entre una
configuracién con zona storage o bien un american bar
con una atmdstera célida y de camaraderia. Los taburetes
pivotantes permitiran que los invitados también compartan
con el armador el placer de la navegacion.




The owner’s cabin can be thought of as a spacious private oasis.
This full beam suite has panoramic windows, plenty of storage space
and a private dinette, guaranteeing total comfort and relaxation.







KabuHa BraaeAbLa - 3TO MPOCTOPHbIN M OAHOBPEMEHHO
YeAWHEeHHbIV oa3unc. HacToawme anapTaMeHTbl AOKC
C naHopaMHbIMU OKHaMu BO BCIO LMPUHY, bOAbLUME
MOMELLEeHNA AAA XPaHEHWA 1 AMYHBIN AMBaHHAabIN YrOAOK
rapaHTUPYIOT MOAHbI KOMPOPT 1 OTAbIX.

La cabina del armador es un gran oasis privado.
Una verdadera suite en el bao con ventanas panoramicas,
grandes volimenes storage y una dinette privada. Estan

garantizados un confort total y sumo relax.










Each cabin features a private bathroom, for utmost peace
and tranquillity. Guests will be able to take care of their
complete well-being in silence, comfort and elegance. Purity
of lines and a study of form are matched by utmost freedom
and privacy, concepts that stimulate the well-being of the
senses and encourage relaxation.

OTpeAbHas BaHHas KOMHarta AAA
KarkAOM KatoTbl obecrneqymBaeT NnoKou
u TUWuHy. TuwmnHa, KoMPopT u
SAEraHTHOCTb, 4TObbI M03abOTUTHCA
o cebe B rnoaHou mepe. Markoctb
AUHWI, 2BOAtOLMA ¢opmM, a
TakXXe MakcuMasbHas cesoboaa u
YeAuHeHne — KOHUenuymna, Kotopasa
CTUMYAUPYET HACAAXKAEHNE KUIHBIO
M NooLypAeT peAakcaumio.

En cada camarote, con un cuarto de
baro privado, hay paz y tranquilidad.
Silencio, confort y elegancia para
poder cuidar de si con el mas
completo bienestar. Lineas puras,
evolucién de las formas y también
la méxima libertad e intimidad;
concepto que estimula el bienestar
de los sentidos y fomenta el relax.




CnanbHas 3oHa Azimut 66 ¢ YeTbipbMA KatoTaMu 1 TPEMA
BaHHbIMW KOMHAaTaMU C OTA@AbHbIM AyLIEM OTAUYAETCA
YAMBUTEAbHBIM NPOCTOPOM. Ha Hocy pacrnoroxeHa
BUIlM-karoTta ¢ 60AbLWIMMU OKHaMW, U3bICKAHHbIM
MHTEePbepPOM M MPOCTOPHLIM MOMELEHUEM AAA
XpaHeHWA, rapaHTUPYoLLasa roCTAM MakCUMyM yaobcTBa
1 KompopTa.

La zona noche de Azimut 66 sorprende por la generosidad
de los espacios: cuatro cabinas, que cuentan con
tres cuartos de bafio con ducha separada. En la proa,
la cabina Vip brinda a los invitados el mdximo confort
y resulta ampliamente vivible gracias a las amplias ventanas,
al cuidado prestado a los detalles y a los abundantes
espacios storage.













AnzariH, TeXHOAOrUM U MaTepuabl AnA obecriedyeHuna
6e30MacHOCTH U KOMPOPTa BAGACALLEB U KX FOCTEH,
MOCTOAHHbIV MOUCK BblCOYaMLIEro KadyecrtBa AASA
YHWUKaAbHOIO MOAXOAA K MOPIO.

Disefio, tecnologia y materiales, al servicio de la seguridad
y del confort de los armadores y de sus huéspedes,
enfocados continuamente en la busqueda de una altisima
calidad para vivir el mar de una forma dnica.







Technical characteristics

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUIKIN CARACTERISTICAS TECNICAS

Max Length

Beam max

Draft (incl. props at full load)
Displacement (at full load)
Engines

Maximum speed

Cruising speed

Fuel capacity

Water capacity

Cabins

Berths

Head compartments
Building material

Keel

Exterior styling & concept
Interior Designer

Builder

20.80 m (68’ 3")
5.18 m(17’)

1.6 m (5’ 3")
41.65t

2 x 1150 mHP (847 kW) CAT C18 ACERT

up to 32 knots

28 knots
3.9001(1.030 U.S. Gal)
1.0001(264.2 U.S. Gal)
4 + 1 crew

8 + 2 crew

3+ 1 crew

Carbon Fiber + GRP

V-shape with angle of deadrise 17° aft, 20° amidship

Stefano Righini
Carlo Galeazzi

Azimut Yachts

Last updated 1.08.2019. Please consult your dealer for the latest specifications.
MocaeaHee obHoBAeHme 1.08.2019. NoxaAyricTa, obpaliaritecs K CBOeMy AUCTPUOLIOTOPY, YTOBbI MOAYHYNTb MOAPOBHYIO MHGOPMALMIO

O TEXHUYECKUX XapaKTePUCTHKaX, AEVICTBUTEAbHbIX B HACTOALLEE BPEMA.
Ultima actualizacién 1.08.2019. Se ruega dirigirse al propio concesionario para saber cuédles son las ultimas especificaciones

efectivamente incorporadas.

UNI ISO 8666

The performance described applies to a vessel with
standard configuration (standard equipment installed)
and a clean hull, propellers, and rudder. It is also noted
that the performance described was recorded under
favourable sea and wind conditions (Beaufort scale
index 1, Douglas scale index 1); different and worse sea
conditions could significantly impact performance.

CE MARK

Given the continual evolution of technology, Azimut |
Benetti S.p.A reserves the right to modify the technical
specifications on its vessels at any time and without
prior notice.

CTAHAAPT UNIISO 8666

AaHHble 3KCrAyaTaLMOHHbIe KaqeCTBa AeCTBUTEABHbI
AAA CyAHa CO CTaHAaPTHOW KOMIAeKTaLmen
(ycTaHOBAEHa CTaHAAPTHaA OCHACTKa) C YUCTBIMU KMAEM,
BUHTaMU 11 PyMieAamu. Takke MHPOPMUpyeM, 4To aTu
SKCMAyaTaLUMOHHbIE KaqeCTBa MPUMEHUMbI NP XOPOLLINX
ycaoBusAx Mops v BeTpa (o wkare bogopra 1, no wkane
Ayraaca 1). Apyrvie, yxyAleHHble, yCAOBUA Ha MOpe MOryT
OKa3aTb 3HaYNTEAbHOE BAMAHME Ha SKCrIAYaTaLMOHHbIe
KayecrBa.

MAPKVPOBKA CE

C yyeToM HenpepbIBHOro TEXHOAOMMYECKOro PasBUTUA
Azimut|Benetti S.p.A. ocTaBAAeT 3a coboli npaso Ha
BHeCeHWe N3MEeHEeHUI B TEXHUYECKIME XapaKTePUCTHKN
CBOMX CyAOB B AtOOOU MOMEHT 11 6e3 npeABapUTeAbHOro
YBEAOMAEHMA.

48

NORMAS UNIISO 8666

Las prestaciones indicadas valen para una embarcacién en
configuracidn esténdar (equipamientos estandar instalados)
con carena, hélices y timones limpios. Ademds se puntualiza
que dlichas prestaciones han sido determinadas con buenas
condiciones de mary de viento (Escala Beaufort indiice 1,
Escala Douglas indice 1); condiciones de mar diferentes y
peores pueden repercutir notablemente en las prestaciones.
MARCA CE

Teniendo en cuenta la continua evolucion tecnoldgica,
Azimut|Benetti S.p.A. se reserva el derecho de modificar en
cualquier momento y sin previo aviso las especificaciones
técnicas de sus embarcaciones.
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The proposed layouts represent several different  llpearosxerHbie cxembi oTobpaxatoT BosmMoxHble Las disposiciones propuestas representan algunas
configuration options and do not necessarily BapuaHTbl KOMMAEKTauumu, KOTOpble MOryT He de las posibles configuraciones y no corresponden
correspond to the standard version. COOTBETCTBOBATH CTAHASPTHOMY UCMIOAHEHMIO. necesariamente a la versién estandar.



Azimut 66 Carbon-Tech

LIGHTWEIGHT - SUPERIOR STRENGTH - HIGH RESISTANCE - LARGER INTERIOR VOLUMES
ADVANCED COMFORT - EXCELLENT STABILITY

@ Carbon Fiber Hyrbrid Carbon Glass
Deck
Flybridge o
e Hard Top (opt) O

***Upper forward part of the flybridge

LARGER VOLUMES

MpocTtopHeivi Flybridge v py6ka, npessilwatoLyme pasmepsbi
MPeALIECTBYIOLNX MOACAEM TaKoM e AAnHBI. [Tpu npoeKkTupoBaHum
MCMNOAL30BaAOCh YUCTOE YrAePOAHOE BOAOKHO, obecreunBatoLee
rOBbILLEHHYIO MPOYHOCTb U CHUXKEHME Beca, MO3BOAAA yBEANYUTD
AOCTYrHble 06BbEeMbI.

Flybridge y talamete mas amplios respecto a los modelos
precedentes de la misma longitud. La pura fibra de carbono ha sido
la eleccién de proyecto para obtener una mayor fuerza y un peso
reducido, dando lugar a mayores volimenes.

EXCELLENT DYNAMIC STABILITY

YBeanyeHHble 06beMbl MOBbILIAIOT KOMPOPT NpebbiBaHVs Ha AOAKE,
a boAee HU3KNI BeC rapaHTUPYyeT MPeKpacHyo AMHaMUYECKYo 1
CTaTUYECKYIO YCTOMYUBOCTD, YAyYLLAA HaBUraLuio.

CARBON-TECH KEY FIGURES
Los mayores volimenes mejoran el confort a bordo, mientras el peso

inferior garantiza una excelente estabilidad dindmica y estatica para From 3% to 15% roll momentum decrease® (depending on roll angle)
una navegacion mas agradable. * compared to equivalent glass reinforced fiber (GRP) vessel
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ENHANCED CRUISING SOLUTIONS FOR AZIMUT 66

INTEGRATED CONTROL & MONITORING SYSTEM

The integrated control system by Raymarine has been customised to increase control
potential: from engine data and alarms, to bilge and water discharge pumps, tank levels
and engine room ventilation, right through to the sound system and the air conditioning
units. The system can be accessed from both helm stations and remotely from a tablet.

El sistema de control integrado Raymarine se
ha personalizado para aumentar el potencial
del control: de los datos del motor a las
alarmas, las bombas de descarga del agua de
sentina, los niveles del tanque, la ventilacion
de la cdmara motor hasta el sistema de
sonido y las unidades de aire acondicionado.
Se puede entrar en el sistema desde ambas
estaciones de timén o bien en remoto
mediante un “tablet”.

BctpoeHHaAa cuctema ynpaBaeHna Raymari-
ne 6bina MOAUPULMPOBaHa AAA MOBbBILLIEHUA
rnoTeHunana ynpaBAeHUA: OT ABUraTeAen A0
aBapUMNHbIX CUTHAaAOB, OT HACOCOB OTKa4YKu
TPIOMHOWM BOAbI, YPOBHEUN pe3epByapos,
BEHTUAALNMN MALINHHOIO MnoMeleHnsa
AO 3BYKOBOM CUCTEMbI U CUCTEMBI
KOHAMLIMOHNPOBaHWUA BO3AYXa.

EPS ELECTRONIC POWER STEERING

At the helm, the innovative Optimus Electronic Power Steering system by Seastar
Solutions gives you a similar sensation to driving a top of the range car. The owner
can configure the responsiveness of the helm by regulating wheel turns and steering
effort according to speed. The system also has the additional benefit of eliminating the

hydraulic piping between the helm station and the rudder compartment.

En el timdn, el innovador sistema de direccién
asistida electrénica Optimus Electronic Power
Steering system by Seastar Solutions da
una sensacién parecida a la de conducir un
coche lujoso. El armador puede configurar la
reactividad del timén regulando las vueltas
del timén y el esfuerzo de la direccién segtn
la velocidad. El sistema también tiene la
ventaja suplementaria de eliminar las tuberias
hidraulicas entre el timén y el compartimento
del timén.

Ha pyae yctaHoBA€H MHHOBAaLWOHHbBIN
3AEKTPOHHbIV cepBonpusoa EPS, psarowmni
owyuweHne yrnpaBA€HUA POCKOLHbIM
aBToMobuaeM. BrapeAey aAxTbl MoXKeT
KOH¢pUrypupoBaTb YYBCTBUTEAbHOCTb
pyAa, peryanpys obopoTbl U ycuaune
cepBonpunBoAa, B 3aBUCUMOCTU OT
ckopocTtu HaBuraummn. Cuctema npeansaraet
AOMOAHUTEABHbIE MPEUMYLLECTBA, yCTPAHAA
ruapaBAndeckne Tpybbl MeXXAy pyAeM u
OTCEKOM PyAA.
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HIGH QUALITY
CONSTRUCTION PROGRAM

Azimut works to some of the world’s highest construction standards applied
to series production boats and the entire range benefits from the know-how
and technology gained by Azimut Yachts Innovation Lab during its work on
leading edge models, guaranteeing the best there is on the marketin every
product category.

Azimut NpUMeHAET caMble CTPOrMe MIPOBbIE CTAaHAAPTbHI AAA CEPUIMHOTO CTPOUTEAbCTBA

AxT. BcAa raMma McnoAb3yeT Hoy-xay v TexXHOAOTUM, paspaboTtaHHbie Azimut Yachts

Innovation Lab npu paboTte c Hanboree ycoBepLIEHCTBOBAHHBIMU MOAEASIMU, TAPAHTUPYA N
AAA KXKAOWM KaTeropum AydLumne AXThI.

Azimut utiliza los estandares constructivos més elevados del mundo en la produccién
de barcos de serie y toda la gama se beneficia del know-how y de las tecnologias que la
Azimut Yachts Innovation Lab ha adquirido trabajando en los modelos més avanzados,
garantizando el top disponible en el mercado para cada gama de producto.

Higher strength - replacing hand lay-up lamination
in complex joints

[NoBblleHHaa NPOYHOCTL - 3aMeHa Ha py4Hoe
AaMUHVPOBaHME 30H CAOXKHbIX LUBOB

Resistencia mas elevada - sustituye el sistema de bandas
con laminaciéon manual de las zonas de unién complejas

VACUUM INFUSION PROCESS VYNILESTER RESIN APPLICATION

Up to 90% of all Applied to hull skin coat - use extended with increasing model

GRP structural components size to include all GRP surfaces exposed to weathering

Mpumenaetca k 90% YacTein KOHCTPYKLMI M3 NAACTUKA, MpuMeHAeTCA K U3HaLLMBaeMoit obluMBKe Kopnyca (skin coat) - Takx<e
apMVIpOBaHHOFO CTEKAOM VICHO/\b?)yeTCﬂ Ha AperlX HapyH'(Hb\X n /\aMI/IHVIpOBaHHbIX I—]OBerHOCTﬂX

. ) Npv YBEAUYEHWM Pa3MEPOB MOAEAEN
Aplicado en més del 90% de las partes estructurales en puy P P

fibra de vidrio Aplicada al skin coat de los cascos - su utilizacién abarca también otras
superficies expuestas al crecer la dimension de los modelos




NOISE REDUCTION

Use of two types of materials: sound-proof materials and acoustic
insulators. Main engine vibration dampers

ﬂplAMeHeHlAe MaTepraroB ABYX TUMOB: 3BYKOMOrAOLLatoLWero 1
3ByKOI/I30/\I/Ipy}OLLLeI'OAABI/II'aTe/\I/I MOHTUPOBaHbl Ha BI/I6pOFaCI/ITe/\I/I

Utilizacién de dos tipos de materiales: insonorizados y con aislamiento
acustico. Motores instalados en soportes antivibracion

CARBON FIBER

Applied to selected models and to specific composite parts,
in order to provide lightweight solutions in specific areas
for more living space, while preserving an excellent level of
dynamic stability

ﬂpl/lMeHHeTCﬂ TOAbKO Ha HEKOTOPbIX MOACAAX M HEKOTOPbIX HaCTAX
13 CMeLllaHHbIX MaTepuanOB, AAA AOKAAN3OBAaHHOIO CHUXXEeHNA

BeCa, NO3BOAAA NPU NPOEKTUPOBaHNN PaCLMPUTb KUAblIE€ 30HbI N
rapaHTNpOBaTb BblCOYaNLLINI ypoBeHb AI/IHaMI/I‘-{eCKOI;I yCTOI;I‘-II/IBOCTI/I

Empleada sélo en algunos modelos y en algunas partes en
compuesto, para conseguir una reduccién de peso localizada,
que permite proyectar areas vivibles mas amplias, conservando
excelentes niveles de estabilidad dinamica

COMPOSITE STRUCTURAL DESIGN

e __)dﬂ'-‘ — Over 10 different types of multiaxial fabrics.
_—— Use of DIAB Divinycell Foam Core

Cebiwe 10 TMNOB MHOrOOCEBbLIX TKAHEN.
MNprMeHeHWe BCMeHEeHHOro 3aMOAHUTEAR
DIAB Divinycell

Mas de 10 tipos diferentes de fibras multiaxiales.

CFD & FEA ANALYSIS Empleo de DIAB Divinycell Foam Core
CFD: Hull shape optimization

FEA: Structural optimization for superior

strength and weight reduction

CFD: Ontumumsauma GopMsl Kopryca
FEA: OnTnuMmsauma KOHCTPYKLMN AnA obecneveHma

MOBbILEHHO MPOYHOCTU U CHUXKEHUA Beca OPEN CELL FOAM EXTERIOR CUSHIONS
CFD: Optimizacién de la forma del casco ~mmmmmmmmmmmmmmmm—m————

FEA: Optimizacién estructural para garantizar The open cell foam structure allows water and humidity to drain
una mayor resistencia y una reduccion del peso through

KoHCTpyKLWA 13 BCNEHeHHOro MaTepuaia C OTKPbITbIMU AYErKaMU, AAA
obecneyeHnA NOAHOTO APeHaXa BAarvi U BoAb

Estructura de célula abierta para permitir el completo drenaje de la
humedad y del agua

For detailed information about the features of each model, please see the technical specifications. ViHpopMaumna o xapakTeprcTnkax KaxAoM KOHKPETHON MOAEAN MPUBOAWTCA B
TexHu4eckon cneumdurkaumn. Para conocer las caracteristicas de cada uno de los modelos, es necesario consultar las especificaciones técnicas.




RHULL
EVOLUTION PROGRAM

CFD AND FINITE ELEMENT ANALYSIS (FEA).

The sheer breadth of the range (from 10 to 100
m) and proprietary CFD software provide the R&D
team with a database of correlations between virtual
and tank tested models that is unmatched in the
industry. After defining their shape, the structures
are developed using Finite Element Analysis (FEA).
This process is particularly complex when the
structures are made from composite materials and it
is performed by R&D specialists and/or consultants
with experience working on designs for offshore
racing hulls. This ensures maximum strength in
points where stress is highest, doesn’t weigh the
yacht down pointlessly, which benefits consumption,
and makes it possible to design non-conventional
structures with reduced size so that the space saved
can be put to better use.

Bararopapa makcnmmanbHoMy amanasoHy (o1 10 ao 100
M) W COOCTBEHHOMY MNporpaMMHoOMy obecnevyeHuto
CFD, komaHaa R&D pacnoaaraet Ha ceropaHAWHNI AeHb
KOPPEAALMOHHOWN 6a30M AGHHbIX BUPTYAAbHbIX 1 UCTbITaHHbIX
B OMbITOBOM HacceinHe MoaeAel, He UMetoLLel cebe paBHbIX
B cyaoCTpoeHuu. MNocae onpeaseneHnsa GOpMbl, KOHCTPYKLUMMK
pa3pabatbiBatoTca npu nomolwm FEA (Finite Element Analysis),
4YTO OCOBEHHO CAOMHO B CAyHae KOHCTPYKLMIA M3 COCTaBHbIX
MaTepuaroB, cneumnasmctamm R&D nAM KoHCyAbTaHTaMu,
06AaAAIOLLMMIN OTPOMHBIM OMBITOM PaboTbl C MPOEKTaMU AAA
OGLIOPHBIX TEHAEPOB. DTOT METOA rapaHTUPYET MaKCUMaAbHYIO
MPOYHOCTb B TOUKAX, MOABEP>KEHHBIX HaMBbICLLMM Harpyskam,
He YTAXEeAAA CyAHO U BAaaropapa aTOMy CHW>Kas noTpebaeHne
aHeprnn. MeToa NO3BOAAET NPOEKTUPOBATb HE TPAANLIMOHHbIE
KOHCTPYKLUMW, C YMEHblUEHHbIMU rabaputamMmn Ha 6opTy
CyAHa, NMOBbILWAaA BO3MOMHOCTU AAA AYYLLETO UCMOAb30OBaHUA
npocTpaHCcTBa.

Gracias a la méxima extension de gama (de 10 a 100m) y a un software propietario de CFD, hoy el equipo de R&D dispone de una base de
datos de correlacién entre modelos virtuales y modelos probados en una dérsena naval sin igual en la industria ndutica. Una vez definidas
las formas, las estructuras se han desarrollado mediante FEA (Finite Element Analysis), sumamente complejos en caso de estructuras en
materiales compuestos, realizados por especialistas de R&D y/o por consultores que cuentan también con experiencia en proyectos para
las competiciones offshore. De este modo se garantiza la maxima resistencia en los puntos de mayor estrés, no se recarga inttilmente la
embarcacion, en beneficio de los consumos, y se pueden proyectar estructuras no convencionales que reduzcan obstéculos a bordo y
aumenten la posibilidad de utilizacién de los espacios.




INNOVATIVE MISSION-SPECIFIC HULLS DESIGNED ON THE BASIS OF
UNPRECEDENTED ADVANCED RESEARCH.

Azimut doesn’t use a parametric approach to hull design, preferring instead to develop native hulls. The
design process begins by analysing navigation needs, which vary depending on the type of yacht. This allows
performance, consumption and load factors to be optimised based on effective needs

Azimut He npuMeHAeT napameTpuyeckue
Kopnyca, a paspabaTbiBaeT COOCTBEHHbIE
MoaeAn native. [lpoexkTupoBaHue
HayMHaeTCA C aHaAM3a CYAOXOAHbBIX
TpeboBaHWI, 3aBUCALLUX OT TUMNa CyaHa.
SKcnAayaTauMoOHHble XapaKTepucTuku,
noTpebAeHMe W 3SKCMNOHEHLWMaAbHblEe
Harpysku MoryT 6biTb ONTUMU3UPOBaHbLI B
3aBMCKMMOCTU OT PeaAbHbIX NOTPebHOCTeN.

Azimut no recurre a carenas parameétricas,
sino que desarrolla carenas nativas. El
proyecto parte con el anélisis de las
exigencias de navegacién que varian segun
el tipo de embarcacion. Prestaciones,
consumos y exponentes de carga se pueden
optimizar segun las efectivas necesidades de
utilizacion.

Hard-chine planing hull with variable deadrise Planing hull optimised for three motor POD
(Flybridge and Atlantis Collections) propulsion systems (S Collection)

Dual Mode semi-planing hull with tunnel, skeg D2P (Displacement to Planing) hull with a double
and vertical bow (Magellano Collection) chine and wave piercer (reserved for several
models in the Grande Collection)




ADVANCED QUALITY
CONTROL PROGRAM

Product and process controls monitor the entire production flow, from supply verification to the delivery of the
end product. The chemical laboratories and advanced instrumentation available allow the team to detect any
defects as early as possible. Pre-delivery testing and commissioning of the main onboard systems are managed

using digital platforms to deliver total quality.

S
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Mbl MOHMUTOPUPYEM MNOAHbBIA LWNKA
MPOM3BOACTBA U3AEAUA U MpoLecc, oT
MPOBEPKN MCXOAHBIX MaTepPMaAOB AO
mocTaBKW roTOBOro uspseAmAa. Hawa
KOMaHAa pacnoAaraeT XMMUYECKUMN
AnabopaTtopuAaMM U Hambonee
COBEPLUEHHbIMU MPUOOPAMUN ANA PAHHETO
ObHapy>KeHWA BO3MOXKHbIX AedeKTOoB.
Mepea nNocTaBKOW BbHMNOAHANTCA
McnbiTaHUA WM MYyCK B 3KCAAyaTauuio
OCHOBHbIX HOPTOBbLIX CUCTEM, NCMOAb3YA
UMPpPOBYIO NMAATHOPMY, raPaHTUPYIOLLYIO
"abcoatoTHOE KayecTBO" nmpouecca.

Los controles de producto y proceso
comprueban el flujo completo, desde
la verificacion del suministro hasta
el momento en que se entrega el
producto acabado. El equipo dispone
de laboratorios quimicos y de los
instrumentos més avanzados para
detectar posibles defectos con la debida
antelacion. Pruebas y commissioning pre-
entrega de las principales instalaciones
a bordo se administran a través de una
plataforma digitalizada para garantizar el
proceso de “total quality”.



TECHNOLOGY AT THE SERVICE OF THE
FINEST HAND CRAFTSMANSHIP

The Azimut Yachts Innovation Lab, the Factory-Atelier
Lab and the Testing Lab are behind a new process
concept resulting from continuous interaction between
design, production and control functions, where all the
technology possible is at the service of the finest hand
craftsmanship.

Azimut Yachts Innovation Lab, ateabe-macTepckas Lab

" ncnbiTateabHan Lab paspabotaan HOBYIO KOHLEMNUMIO
TEXHOAOTMYECKOrO MPOLLECCa, POAMBLUErOCA Ha OCHOBE HEMPEpPbIBHOTO
B3aMMOAENCTBUA MEXKAY NMPOEKTUPOBAHNEM, MPOU3BOACTBOM U
KOHTPOAEM: BCE AOCTUMEHMA TEXHOAOTMMN MOCTABAEHbI Ha CAYXKBY
pPEMECAEHHOTO MacTepCTBa.

Azimut Yachts Innovation Lab, Factory-Atelier Lab y Testing Lab dan vida
a un nuevo concept de proceso que nace de la interaccién continua
entre proyecto, produccién y control: toda la tecnologia posible puesta
al servicio de la maestria artesana.
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AZIMUT YACHTS FACILITIES > ¢
Head Quarter: Torino ‘ .o
Shipyards: Savona, Viareggio, Fano, Itajai L
q q Q.08 ..Q o
Azimut | Benetti Group Subsidiaries:
Ft. Lauderdale, Shanghai, Hong Kong, Dubai
DEALER NETWORK °
¢ Official Dealer Main Office o
[ )
°
° °
AUSTRIA-GERMANIA | Grunwald SPAIN | El masnou, Palma de Mallorca, TRINIDAD AND TOBAGO | Port of Spain
BELGIUM , LUXEMBOURG, Empuriabrava, Valencia, Denia, Alicante, @ USA | Port Clinton (OH), New York (NY),Huntington (NY),
NETHERLANDS | Antwerpen, Hellevoetsluis Torrevieja, Murcia, Cadiz, Bilbao Lindenhurst (NY), Newport (RI), Norwalk (CT), Brick (NJ),
BULGARIA | Nesebar SWEDEN | Stockholm San Diego (CA), Houston (TX), Miami (FL), Ft. Meyers
CROATIA-SERBIA | Zagreb, Split SWITZERLAND | Heerbrugg (FL), Pompano (FL), Stuart (FL), Naples (FL), Clearwater
DENMARK | Kalundborg, Middelfart TURKEY | Istanbul, Bodrum, Gocek (FL), Denia (FL), Palm Beach (FL), Wrightsville Beach
FINLAND | Helsinki UNITED KINGDOM | Southampton (SC), Bayport (MN), Lake Ozark (MO), Dallas (TX), Seattle
FRANCE AND MONACO | Cannes UKRAINE | Kiev (WA), Newport Beach (CA), Boston (MA), Charleston
GREECE | Athens (SC), Savannah (GA), Baltimore (MD), Sarasota (FL),
HUNGARY | Budapest BRAZIL | S&o Paulo, Itajaf Warwick (Rl), Bay Bridge (MD), St Petersburg (FL)
ITALY | Varazze, Senigallia, Lignano, Rimini, COLOMBIA | Cartagena VENEZUELA | Caracas
Viareggio, Roma, Fiumicino, Pescara, CANADA | Vancouver, Toronto, Montreal, Victoria (BC),
Gallipoli, Nettuno, Porto Ercole Midland (ON), Kingston (ON), Ottawa (ON), Quebec ANGOLA | Luanda
LITHUANIA | Klaipéda COSTARICA | San José BAHRAIN | Manama
MALTA | Qormi DOMINICAN REP. | Casa de Campo CYPRUS | Larnaca, Nicosia, Limassol
MONTENEGRO | Tivat GUATEMALA | Guatemala City EGYPT | Cairo, El Gouna
NORWAY | Stavanger MEXICO | Mexico City, Cancun, Guadalajara, ISRAEL | Herzliya
POLAND | Nieporet Puerto Vallarta, Valle de Bravo, Ixtapa JORDAN | Amman, Agaba
PORTUGAL | Cascais, Villamoura PANAMA | Panama City KUWAIT | Kuwait City
RUSSIA | Moscow, Saint Petersbourg PARAGUAY | Asuncién LEBANON | Beirut
SLOVENIA | Ljubljana PUERTO RICO | San Juan MOROCCO | Tangeri

URUGUAY | Montevideo, Punta del Este



NIGERIA, GHANA | Lagos

QATAR | Doha

SAUDI ARABIA | Jeddah

SOUTH AFRICA | Cape Town

U.A.E., OMAN | Dubai

MAINLAND CHINA | Dalian, Shandong Province,
Shanghai-Jiangsu-Zhejiang, Liaoning Province-Guizhou-
Chongging, Guangdong Province, Hainan Province, Fujian
HONG KONG

INDIA | Mumbai

INDONESIA | Jakarta

MALAYSIA | Kuala Lumpur

PHILIPPINES | Makati City

SINGAPORE

SOUTH KOREA | Seoul

JAPAN | Tokyo

TAIWAN | Taipei

THAILAND | Bangkok, Phuket, Pattaya

VIETNAM | Saigon

AUSTRALIA | Sydney, Melbourne

NEW ZEALAND | Auckland

AZIMUT YACHTS WELCOMES ITS CUSTOMERS IN 138 OFFICES IN 68 COUNTRIES.
[t is the most extensive yacht and megayacht network worldwide. A presence which allows the
shipyard to establish and keep an on-going relationship with the owners and to be really close to
them and their needs. The after sales services are one of the points of strength for Azimut Yachts
and its dealer and service network. The helpdesks are connected 24/7 to the database on all
Azimut Yachts, including spares catalogues, operating instructions, repair procedures, use and
maintenance manuals, technical specifications. The technical helpdesks are connected to one of
three original spare part warehouses (in Avigliana, Viareggio and Fort Lauderdale) for deliveries
in real time all over the world.

KOMITAHUA AZIMUT YACHTS NMPUHUMAET CBOUX KAUEHTOB B 138
MPEACTABUTEABCTBAX B 68 CTPAHAX MUPA. S1o0 camas pacrpocTpaHeHHas B
MUPE KOMMEPYECKas CeTb MO MPOAAXKE AXT U MErasxT, MO3BOAAOLas Bepdu CTPOUTD
C BAaAEAbLAMU TECHOE HerpepbiBHOE B3aWMOAEUCTBME U ObiTb KaK MOXHO OAMXKE
K HUM 1 nx HyxaaMm. [locaenpoasa’kHoe 06CAyKUBaHME — OAHA M3 CaMblX CUAbHbBIX
CTOPOH KomnaHuu Azimut Yachts 1 ee ceTu AMAEPOB 1 CePBUCHbIX LLeHTPOB. LleHTpbi
06CAY)KUBaHNA KAMEHTOB KPYrAOCYTOYHO MOAKAIOYEHB K 6a3e AaHHbIX BCEX CYAOB
Azimut Yachts, BKAIOYaIOLLEV KATAAOT 3aMaCHbIX AETAAEH, MHCTPYKLMM MO SKCMAyaTaumm
M npoueAypbl PEMOHTHbIX paboT, pyKOBOACTBa MO 3KCMAyaTaunu n TEXHUYECKOMY
06CAYKMBAHUIO, @ TakXe TexHu4yeckue cneymdukaumm. LleHTpel TexHnyeckoro
0b6CAY»KMBaHNA MOTYT 06PaTUTbCA 38 OPUTMHAABHBIMU 3aMacHbIMU AETAAAMU Ha TPU
cKAaaa (ABuabaHa, Buapesxo n Qopt-Aosepaerin) AAA MOCTaBKU AeTaAeri no Bcemy
MUPY B P€aAbHOM BPEMEHMU.

AZIMUT YACHTS ACOGE A SUS CLIENTES EN 138 SEDES REPARTIDAS EN 68 PAISES,
siendo la red comercial de yates y megayates mas densa del mundo. Una presencia que
permite al astillero crear y mantener una relacién continua con sus armadores y estar
concretamente cerca de ellos para atender a sus exigencias. Los servicios postventa son
uno de los puntos fuertes de Azimut Yachts y de su red de concesionarios y servicios. Los
centros de asistencia estan conectados las 24 horas del dia a la base de datos de todas
las embarcaciones Azimut Yachts, que cuenta con catdlogo de recambios, instrucciones
operativas y prodecimientos de reparacién, manuales de uso y mantenimiento,
especificaciones técnicas. Los centros de asistencia técnica pueden dirigirse a tres
almacenes de recambios originales (Avigliana, Viareggio y Fort Lauderdale) para envios
en tiempo real en todo el mundo.
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Azimut Yachts aims to be a model of Corporate
Responsibility This commitment which is unique in
the shipbuilding world, has led to the company being
awarded certifications in three essential sectors: In 2006
- "ISO 9001" in for quality, in 2007 - “ISO 14001" for its
environment policy and in 2011 - "BS OHSASAS 18001
2007" for Occupational Health and Safety.

Azimut Yachts cTpeMuUTbCA CAYKUTb MOAEAbLIO
COLMaAbHO OTBETCTBEHHOro npeanpuatua. Takaa
LUeAb ripriBeAa K TOMy, HTO KOMMNaHun4a, eAMHCTBEeHHaA B
CYAOCTPOUTEABHOU OTPACAM, MOAYYMAG CEPTUDMKATBI B
Tpex BaxkHbix obaacTax: B 1996 r. ISO 9001 3a cuctemy
kavecrtsa, B 2007 r.1SO 14001 3a oxpaHy oKpy»KatoLier
cpeabl, 8 2011 r. BS OHSASAS 18001: 2007 3a oxpaHy
340p0BbA 1 6€30MacHOCTb Ha paboumx MecTax.

i

Azimut Yachts desea ser un modelo de empresa
socialmente responsable. Este compromiso le
ha permitido conseguir, siendo la Unica en el
panorama nautico, certificaciones para tres aspectos
fundamentales: en 1996 la “ISO 9001" para la
calidad, en 2007 la “ISO 14001" para el respeto por el
medioambiente, en 2011 la "“BS OHSASAS 18001: 2007"
para la salud y la seguridad de los lugares de trabajo.



Giovanna Vitelli
Azimut | Benetti Group
Vice President

Paolo Vitelli
Azimut | Benetti Group
Chairman
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CemeriHbii brusHec.
Una empresa familiar.

“Since | founded the company over 40 years ago, | have always sought to create value, first for clients, second for the company
and third and last, for shareholders. This unique situation in the nautical sector means that we can invest every day in innovation
and technology, we can develop new models and further refine the services we offer our clients.” Paolo Vitelli

“Llevo mas de 40 afios, desde cuando creé la empresa, con el objetivo de crear valor en primer lugar para los clientes, luego para la empresa y solo al final para los accionistas.
Esta condicidn es Unica en el panorama nédutico mundial y nos permite invertir continuamente en innovacién y en tecnologia, desarrollar nuevos modelos y perfeccionar los
servicios que ofrecemos a nuestros clientes.”

«bonee 40 reT, c MOMEHTa OCHOBaHWA KOMMNaHWu, A CTPEMAKOCb CO34AaBaTb LLEHHOCTU B MepPBY0 O4epPeAb AAA KAMEHTOB, 3aTe€M AAA KOMMaHUW 1, HAKOHeLU, AAA
akymoHepoB. Takoe yHUKaAbHOE NOAOXKEHNE B MUPOBOM CYAOCTPOEHMM MO3BOAAET HaM eXeAHEeBHO MHBECTUPOBaTb B MHHOBaLMN U B TEXHOAOTUM, paspabaTeiBaTb
HOBbl€ MOAGAMN M COBEPLLUEHCTBOBATb CIEKTP YCAYT AAA HALLNX KAMEHTOBY.



Bbibupaa KomnaHuto Azimut, Bbl CTAHOBUTECb MPUYACTHLIMU K
NCTOPUN UTAAbAHCKONM CYAOCTPOUTEAbHOU Bepdu ¢ 6oratbiM
MPOLLABIM, COAMAHOIO MPEAMPUATUA C YCMELIHbIM UMUAXKEM, KOTOPbIN
npuAaeT POCKOLUHOM AXTe HernpexoAduyto LeHHocTb. CepbesHbii
ceMeViHbIN BU3HeC Mo nocTpovike AXT, rae 06beANHEHbI BHUMaHWe K
AETaAAM, OrPOMHAasA UTaAbAHCKaA KPeaTUBHOCTb M MOCTOAHHbIN 1
TLaTeAbHbIV TEXHOAOTrMYEeCKUI nonck. brarosapa csoert obLwmnpHoi
ANCTPUBBIOTOPCKOV CETU Ha MATU KOHTUHEHTax KoMnaHua Azimut Yachts
MpeAcTaBAseT B Mype 3Hak Kadectsa Made in ltaly v aBaseTcsa HacToALwmM
AMAEPOM MO MOCTPOVIKE AXT KAACCa AIOKC, B KOTOPbIX y3HaBaeMbivi CTUAb
coYeTaeTCcA ¢ MIHHOBALMOHHbBIMU TEXHOAOTMAMMU.

Al elegir Azimut se es protagonistas de una historia completamente
italiana, de un Astillero con un pasado prestigioso, de una empresa
sdélida con una imagen exitosa que proporciona al Yate de lujo un
valor duradero. Una empresa familiar importante que construye
embarcaciones aunando el esmero por los detalles, la gran creatividad
italiana y una investigacién tecnoldégica continua y sumamente
atenta. Con la su amplia red de distribucién, presente en los cinco
continentes, Azimut Yachts es el simbolo del mejor Made in Italy del
mundo, auténtico lider en la construccién de Yates de lujo que aunan
estilo inconfundible e innovacidn.



The most
extensive

range 1n
the world

Cambii 06LUMPHBIV AManasoH B Mype.
La gama més amplia del mundo.
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This brochure in no way constitutes a contract of sale for the boatyard's vessels to any person or company. All information contained herein, including but not limited to technical and
performance data, illustrations, and drawings, is non-binding and for purposes of illustration only. The information in this brochure refers to the boatyard's standard motoryacht models
available as of the date of publication. Technical and descriptive information is valid only to the extent that it pertains to the specific vessel that is the subject of a purchase. Contract terms are
valid only to the extent that they are contained in a contract of sale. This document is based on information available at the time of publication. Despite efforts to ensure the greatest possible
accuracy, the information contained herein may fail to cover all details, omit technical or commercial changes that may have been made subsequent to publication, describe features that
are not present, and fail to envisage all circumstances that might occur. Any illustrations, photographs, diagrams and examples shown in this brochure are included solely for the purposes
of illustrating the text. Due to the different features of each vessel, the boatyard assumes no liability for actual use based on the illustrated applications.

HacroAwan 6poLutopa H1 B Koeri Mepe He ABAAETCA MPEANOKEHUEM, MMEIOLLMM 3Ha4eHNEe AOTOBOPHbIX 0BA3ATEALCTB, M0 MPOAGXKE CYAOB PUBMHECKIM AW IOPUANHECKUM AnLaM. Bea nHpopmaums,
rpeAcTaBAeHHas B OPOLLIIOPE, BKAIOYaS, B YaCTHOCT Y, TEXHUYECKIME AAHHBIE, SKCTIAYaTaLMIOHHbIE XapPaKTePUCTKM, MAAKOCTALIMM M YEPTEXKM, HOCUT MCKAKOYUTEABHO HarAAAHbIV xapaKkTep 6e3 06A3aTeAbCTs
AOrOBOPHOIO xapaKTepa. AaHHbIE CBEASHNA OTHOCATCA K CTaHAAPTHBIM MOASAAM MOTOPHBIX FXT, MPOU3BOAMMBIX Ha BEPOM Ha MOMEHT BbIXOAG BPOLLIOPbI. ASVICTBUTEABHBIMU ABAAIOTCA TEXHYECKME
XapPaKTEPUCTVIKI MAW OMMCaHWE, MPMIMEHVMBIE TOABKO K TaKOMY CYAHY, KOTOPOE ABAAETCA MPEAMETOM AOrOBOPa KyNAM-POAaxKM. KOPUANHECKYIO CUAY MMEIOT TOABKO Te AOrOBOPHbIE 0OA3aTEALCTBa,
KOTOpble MPONMCaHbl B AOFOBOPE KYMAU-MPOAGXKN. HaCTOALLME AOKYMEHT OCHOBBIBAETCA Ha MHPOPMALM, UMEIOLLENCA Ha MOMEHT ero rybAnKaLmmn. HecMOoTpA Ha BCe MPUAOXKEHHBIE YCUAWA ANA
obecriedeHns HanbOoAbLLIEN MOAHOTbI CBEAEHW, He BCe XapaKTePUCTUKIN MAN BHECEHHbIE TeXHUKO-3KOHOMMYECKIE M3MEHEHNA MOryT ObiTb MPEACTaBAEHbI B HACTOALLIEM AOKYMEHTE Ha MOMEHT ero
BbIXOAQ@ B r1eYaTh, a Tak»Ke B HaCTOALLIEM AOKYMEHTE MOTYT COASPKaTbCA OMCaHNA HE MMEIOLUMXCA Ha AAHHBIV MOMEHT XapaKTepPUCTVK MAM He BbiTb MPEACTABAEHBIMU BCE CYLLECTBYIOLLME BapHaHTbI.
BO3MO»KHbIE PUCYHKI, POTOrpadu, CXeMbi v MPMMEP, MPEACTABACHHbIE B OPOLLIOPE, MPEAHA3HAYEHbI MCKAIOUMTEABHO AN HAMAFAHOM MAAIOCTPALIMM TeKCTa. [TOCKOABKY KaMA0€ CYAHO MMEET PasANYHbIE
XapaKTePUCTVIKY, BEPPb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 38 AEVICTBUTEALHYIO SKCIAYATaLMIO Ha OCHOBaHUM MPOUAAKOCTOMPOBAHHBIX PUMEHEHMI.

El presente folleto no constituye de ninguna manera una oferta con valor contractual para la venta de embarcaciones del astillero a personas o sociedades. Toda la informacién contenida
en este folleto, incluyendo sin limitaciones datos técnicos, caracteristicas de prestaciones, ilustraciones y dibujos, es meramente estimativa y no contractual, referida a modelos estandar
de los yates a motor del astillero y actualizada a la fecha de emisién del folleto. Las dnicas indicaciones técnicas o descripciones vélidas son aquellas relativas a la embarcacién especifica
que seré objeto de la compra. Las tnicas indicaciones contractualmente vélidas son aquellas consignadas en el contrato de venta. Este documento se basa en la informacién disponible en
el momento de su publicacién. A pesar de los esfuerzos centrados en garantizar la mayor exactitud posible, la informacién contenida en el mismo puede no abarcar todos los detalles ni
las modificaciones técnicas y comerciales posteriores al momento de imprimir el documento, ni tampoco describir caracteristicas no presentes ni prever todos los supuestos que podrian
darse. Cualquier ilustracion, foto o croquis que pueda aparecer en el folleto tiene como unica finalidad ilustrar el texto. Debido a las diferentes caracteristicas de cada embarcacion, el
astillero declina toda responsabilidad en cuanto a su uso efectivo sobre la base de las aplicaciones ilustradas.
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AZIMUT YACHTS THANKS: Alessandro Di Marco, Jo Malone, Kose,
Quagliotti Spa, Lorenzi Milano, Kn Industrie, Guaxs, Mario Luca
Giusti, Paolo Masserano Cashemere, Carlo Maino Srl, C&C Milano,
Profumo Srl Milano, De Vecchi, Driade, Venini, Alessi, Mepra,
Danese Milano, Riviere Style.

Azimut | Benetti SpA
via Martin Luther King, 9
10051 Avigliana, Torino
[taly

azimutyachts.com






A
ANZI1IMLDT

YACHTS

a brand of
Azimut | Benetti Group

azimutyachts.com





